

**Bauhaus**  
 Networking Ideas  
 and Practice  
 Umrežavanje ideja  
 i prakse

# DOLCE VITA



**SAINT LAURENT** zaludio je svijet svojim sandalama s platformom inspirirane 70-ima, a u električno plavom izdanju izrađenom od zmijske kože koje je Hedi Slimane predstavio na pariškoj reviji, kao stvorene su za lude disko provode ovoga ljeta.  
[www.net-a-porter.com](http://www.net-a-porter.com)

**JACQUEMUS** je ime brenda mladog pariškog dizajnera Simona Portea čija popularnost raste iz sezone u sezonu, a ovoga su ljeta njegove kreacije od raznobojnih širokih pruga na vrhu liste želja *fashionistica* koje obožavaju Jacquemusove avangardne krojeve s neodoljivim dječječkim šarmom.



**REPLAY** posebnu pažnju ovoga proljeća posvećuje superpopularnim *clutch* i pismo-torbicama, ukrasivši ih s pregršt bijelih zakovica najrazličitijih oblika koje novim modelima daju razigranu teksturu, savršeno naglašenu neodoljivom romantičnom ružom prljavo ružičaste boje!

**LANCÔME** La Nuit Trésor najnovija je inačica parfema koji posljednjih 25 godina dominira mirisnim univerzumom. U ovom slučaju riječ je o intenzivnijoj, gotovo gurmanskoj kreaciji afrodizijakčkog učinka kojom dominira esencija damašćanske ruže, opojnog ličija, odvažnog pačulija i mističnog tamjana.



**REAPER** je hit-model ručnog sata iz nove kolekcije kulnog talijanskog brenda Police, čije posrebreno metalno kućište ukrašeno antiknim simbolom lubanje nikog neće ostaviti ravnodušnim. Dolazi u dvije varijante boja - tamnosivoj i tamnoplavoj, a naći ćete ih u trgovini Argento Exclusive u zagrebačkom Importanne Centru.



**'BAUHAUS** Umrežavanje ideja i prakse (Bau-net) naziv je velike izložbe u zagrebačkom MSU posvećene umjetnicima, dizajnerima i arhitektima iz Hrvatske i regije koji su se školovali u Bauhausu kod Gropiusa, Breura, Kandinskog i drugih slavnih predavača. (9. 5. - 26. 7. 2015.)

**ATHENA PROCOPIOU** zaludila je svjetske trendseterice svojim luksuznim svilenim kaftanima šarenih printova ukrašenih dugim resama. Zahvaljujući *Maria storeu*, odsad i domaće *fashionistice* mogu uživati u njenim *boho-chic* kreacijama! [www.mariastore.hr](http://www.mariastore.hr)

**COCO CRUSH** naziv je Chanelove Fine Jewelry kolekcije zlatnih prstena i narukvica s motivom dijagonalnih prošiva preuzetih s njihovih kulturnih torbica. Ova se kolekcija, osim u Chanelovim dućanima, može kupiti i putem Net-a-Portera, što je prvi put u povijesti da se njihovi proizvodi nalaze u *online* prodajni

**DURENCE** u proljetnoj kolekciji mirisa za dom donosi tri nove arome koje će probuditi sva osjetila i unijeti dašak Provanse u vaš prostor - mirisi perja, nara i bijelog cvijeta *monoi* čekaju vas u obliku difuzora sa štapićima parfema za prostor i neodoljivih mirisnih svijeća.

